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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัยสมัยสามัญ สมัยที่ 3  ประจำปี พ.ศ. 2565 ครั้งที่ ๔
 ๓๐  สิงหาคม  2565 เวลา ๐๙.๐๐ น.
ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลบึงวิชัย
...............................................
ผู้เข้าประชุม

	ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายถวัลย์  ภูมิสุทธิ์
	ประธานสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ถวัลย์   ภูมิสุทธิ์
	

	2
	นายวีระเดช   อิ่มแมน 
	รองประธานสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	วีระเดช   อิ่มแมน
	

	3
	นายวรรณชัย   สมมิตร
	เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	วรรณชัย   สมมิตร
	

	4
	นายธรรมรัตน์   เรืองสมบัติ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ธรรมรัตน์   เรืองสมบัติ
	

	5
	นายวิเชียร    ภูกิ่งแก้ว
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	วิเชียร    ภูกิ่งแก้ว
	

	6
	นางศิริรัตน์    สังรวมใจ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ศิริรัตน์    สังรวมใจ
	

	7
	นายธีระ    อิ่มแมน 
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ธีระ    อิ่มแมน
	

	8
	นายสุเนตร     ภูทองจันทร์
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	สุเนตร     ภูทองจันทร์
	

	9
	นายอาทิตย์     ปัญญาพล
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	อาทิตย์     ปัญญาพล
	

	10
	นายอาทิตย์     สังรวมใจ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	อาทิตย์     สังรวมใจ
	

	11
	นายดำรงค์     บุญจริง
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ดำรงค์     บุญจริง
	

	12
	นายนิรันดร์     ฉายจรัส   
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	นิรันดร์     ฉายจรัส
	




ผู้เข้าร่วมประชุม

	ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นายเสาร์  ฤทธิ์รุ่ง
	นายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	เสาร์  ฤทธิ์รุ่ง
	

	2
	นายประสิทธิ์   อิ่มแมน
	รองนายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	ประสิทธิ์  อิ่มแมน
	

	3
	นายสมบูรณ์  ญาณสถิตย์
	รองนายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	สมบูรณ์  ญาณสถิตย์
	

	๔
	นางวัฒนา  สุดชะเน
	ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	วัฒนา  สุดชะเน
	

	๕
	นายสมศักดิ์  ภูยาดวง
	เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	สมศักดิ์  ภูยาดวง
	

	๖
	นายสงวน  กลางยศ
	ปลัดเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	สงวน  กลางยศ
	

	๗
	นางจันทร์เพ็ญ  อรัญถิตย์
	หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลฯ
	จันทร์เพ็ญ  อรัญถิตย์
	

	ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๘
	นางอัจฉริยา  เทศพรม
	ผู้อำนวยการกองการศึกษา
	อัจฉริยา  เทศพรม
	

	๙
	นายองอาจ  ประสารพันธ์
	ผู้อำนวยการกองช่าง
	องอาจ  ประสารพันธ์
	

	๑๐
	นางกิ่งดาว  น้อยพระยา
	หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง
	กิ่งดาว  น้อยพระยา
	

	1๑
	นายบรรจง  ภูนานมา
	หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ
	บรรจง  ภูนานมา
	



เปิดประชุมเวลา  09.00  น.

ระเบียบวาระที่  1	เรื่องที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุมทราบ  
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ในวันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย สมัยสามัญ สมัยที่ ๓               
ประธานสภาฯ		ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕ ครั้งที่ ๔ มีสมาชิกมาประชุม ๑๒ ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุม
			กระผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไป ครับ
มติที่ประชุม		- รับทราบ

ระเบียบวาระที่ 2	เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา (เมื่อวันที่ ๒๖ สิงหาคม 2565)
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ตามที่ได้เสนอสำเนารายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี  ประธานสภาฯ		พ.ศ.๒๕๖๕ ครั้งที่ ๓ ประชุมเมื่อวันที่ ๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๕ ขอให้ท่านสมาชิกสภาทุกท่านได้			ตรวจว่ามีข้อความใดที่จะต้องแก้ไขหรือไม่ เชิญครับ
			- หากไม่มีท่านใดแก้ไขกระผมจะขอมติรับรองรายงานการประชุมโดยการยกมือ	 ครับ
มติที่ประชุม		- ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์

ระเบียบวาระที่ 3	กระทู้ถาม
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ไม่มี
ประธานสภาฯ		

ระเบียบวาระที่ 4	เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาเทศบาลตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ไม่มี
ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระที่ 5	เรื่องที่เสนอใหม่
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	5.๑ พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566
ประธานสภาฯ		วาระที่ ๓ วาระลงมติ 
			- ในวาระที่สาม วาระลงมติ เป็นการเห็นชอบให้ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี			งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 			๒๕๖๖ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.				๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๕๒ วรรคหนึ่ง บัญญัติว่า “การพิจารณา			ร่างข้อบัญญัติในวาระที่สามไม่มีการอภิปรายเว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการ			อภิปรายถ้ามีเหตุอันสมควร” วรรคสอง บัญญัติว่า “ในการพิจารณาวาระนี้ให้ที่ประชุมสภา			ท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่” สำหรับวาระที่สาม วาระลงมตินี้ เมื่อ				พิจารณาตามข้อกฎหมายแล้วคงไม่มีการอภิปราย ดังนั้นลำดับต่อไปกระผมจะขอมติ ที่				ประชุมสภาเพื่อขอความเห็นชอบให้ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 				งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 			พ.ศ. ๒๕๖๖ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี				งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 			๒๕๖๖ โปรดยกมือ ครับ
มติที่ประชุม		- มติที่ประชุมเห็นชอบให้ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ        				พ.ศ. ๒๕๖๖ ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ด้วย			คะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์

ระเบียบวาระที่ ๖ 	เรื่องอื่นๆ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ในระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอื่นๆมีสมาชิกท่านใดจะเสนอเชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านสุเนตร ภูทองจันทร์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑  ครับ
นายสุเนตร ภูทองจันทร์	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมได้รับเรื่องจากประชาชน ในพื้นที่จะขอสะพาน				เหล็กตรงข้ามห้วยคันฮุง เนื่องจากของเดิมไม่สามารถใช้งานได้ ซึ่งประชาชนจะมีเงินสบทบ			หนึ่งหมื่นบาท นำเรียนผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ครับ
นายประสิทธิ์ อิ่มแมน	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
รองนายกเทศมนตรีฯ	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านขอเรียนชี้แจงประเด็นที่ท่านสุเนตร ภูทองจันทร์ สมาชิก				สภาเทศบาล เขต ๑ ได้เสนอ หากจะดำเนินการให้ถูกต้องตามระเบียบฯจะต้องนำเรื่องที่ต้อง			ระบุรายละเอียดต่างๆเข้าแผนพัฒนาท้องถิ่น ของเทศบาลก่อน นำเรียนที่ประชุมเพื่อทราบ 			ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านจันทร์เพ็ญ อรัญถิตย์ หัวหน้าสำนักปลัด ครับ
นางจันทร์เพ็ญ อรัญถิตย์	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
หัวหน้าสำนักปลัดฯ	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางจันทร์เพ็ญ อรัญถิตย์ หัวหน้าสำนักปลัด เทศบาล				รักษาราชการแทน ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม มีเรื่องแจ้งที่ประชุม  
   			สภาทราบ ด้วยวันพรุ่งนี้ วันที่ ๓๑ สิงหาคม ๒๕๖๕ เวลา ๐๘.๓๐ น. กองสาธารณสุขและ			สิ่งแวดล้อม จะดำเนินโครงการฟื้นฟูความรู้ของเจ้าหน้าที่ ที่ปฏิบัติหน้าที่ศูนย์บริการ				การแพทย์ฉุกเฉินของเทศบาล เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง รวมถึงครูศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก และ				บุคลากรจากโรงเรียนบึงวิชัยสงเคราะห์ ๑ ท่าน เพื่อเป็นการฝึกอบรมให้ความรู้เกี่ยวกับการกู้			ชีพ กู้ภัย การช่วยเหลือผู้ประสบเหตุ การปฐมพยาบาล ณ ที่เกิดเหตุก่อนนำส่งโรงพยาบาล 			รวมถึงการรับส่งผู้ป่วยฉุกเฉิน การฝึกอบรมครั้งนี้เทศบาลได้รับการสนับสนุนวิทยากรจาก			โรงพยาบาลกาฬสินธุ์ สถานที่ฝึกอบรม ณ ห้องประชุมเทศบาล จึงขอเรียนเชิญสมาชิกสภา			ทุกท่านเข้าร่วมโครงการ นำเรียนที่ประชุมเพื่อทราบ ค่ะ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- วันพรุ่งนี้ขอเชิญสมาชิกสภาฯทุกท่าน เข้าร่วมโครงการตามที่ท่านหัวหน้าสำนักปลัดได้   ประธานสภาฯ		นำเรียนที่ประชุม ครับ
			- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเชิญครับ
			- ขอเชิญท่านธรรมรัตน์ เรืองสมบัติ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑  ครับ
นายธรรมรัตน์ เรืองสมบัติ	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอนำเรียนเพื่อทราบ ด้วยเมื่อวานนี้กระผม และ       				ท่านวรรณชัย สมมิตร เลขานุการสภาฯ พร้อมด้วยคณะสงฆ์ จากสำนักสงฆ์ดอนปู่ตา     			บ้านหนองทุ่ม ได้ขอความอนุเคราะห์จากท่านนายกเทศมนตรีฯ ผู้อำนวยการกองช่าง ในการ			ดำเนินการเพื่อแก้ไขปัญหาหน่วยงานราชการหรือหน่วยงานของรัฐ เข้าไปทำประโยชน์ใน			พื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาต โดยวัดป่าชัยมงคล บ้านบึงวิชัย สำนักสงฆ์ดอนปู่ตา บ้านหนอง			ทุ่ม ได้ดำเนินการตามระเบียบ ซึ่งทางวัดได้ส่งเรื่องไปแล้วแต่ไม่ทันเวลา สำนักงาน				พระพุทธศาสนาแห่งชาติแจ้งว่า ให้ลงบันทึกไว้ว่าได้ดำเนินการแล้ว ก็ถือว่าได้ยื่นความ				ประสงค์แล้ว เอกสารที่ยังไม่ครบให้ส่งภายหลังได้
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ ครับ 
นายเสาร์ ฤทธิ์รุ่ง		- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนและ ผู้เข้าร่วมประชุม 
นายกเทศมนตรีฯ		ทุกท่าน  วันนี้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย ได้ลงมติเห็นชอบให้ร่างเทศบัญญัติ				งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณ				รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ต้องขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน การบริหารให้			เป็นไปตามเทศบัญญัติฯนั้นต้องอาศัยงบประมาณที่จะเข้ามาหากล่าช้าไปบ้างก็ฝากท่าน				สมาชิกทุกท่านได้นำแจ้งต่อประชาชน กระผมขอให้ทางกองคลัง นำเสนอเรื่องงบประมาณ 			สถานะการเงินการคลังในปัจจุบัน เพื่อนำเรียนที่ประชุมทราบ ครับ
นางกิ่งดาว น้อยพระยา	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางกิ่งดาว น้อยพระยา หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 			แทนผู้อำนวยการกองคลัง ขอรายงานสถานะการคลัง ยอด ณ วันที่ ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๕ 			ขอแจ้งให้ทราบว่างบประมาณที่เทศบาลเราควรจะได้รับ ยังมาไม่ครบตามที่เทศบาลได้ตั้งไว้ 			ซึ่งปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ที่ตั้งไว้จำนวน ๔๙,๐๐๐,๐๐๐ บาท ซึ่งขณะนี้มียอดเงินเข้า			๔๓,๓๒๓,๙๒๕.๐๗ บาท งบประมาณยังขาด ๕,๖๗๖,๐๗๔.๙๓ บาท รายจ่ายจริง ณ วันที่ 			๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๕ จำนวน ๓๘,๖๙๑,๙๑๔.๒๒ บาท มีรายจ่ายผูกพันที่เบิกจ่ายต้นปียังไม่			ส่งใช้ยอดนี้ต้องกันไว้ ๓,๔๙๐,๗๕๔.๔๐ บาท คงเหลือรายรับ ๑,๕๘๒,๒๕๖.๔๕ อีกหนึ่ง				เดือนหากรายรับไม่เข้ารายจ่ายขณะนี้จะเหลือรายจ่ายประจำ ที่หมวดเงินเดือน ค่า				สาธารณูปโภค ปกติแล้วจะใช้อยู่ประมาณ ๑,๕๐๐,๐๐๐ บาท หัก ๑,๕๐๐,๐๐๐ บาทออก			ซึ่งเป็นรายจ่ายประจำ ประจำเดือนกันยายนจะเหลือรายรับที่ ๘๒,๒๕๖.๔๕ บาท จาก				รายงานงบประมาณคงเหลือที่ยังไม่ได้ดำเนินการจะเป็นส่วนของโครงสร้างพื้นฐาน กองคลัง			ขอรายงานสถานะการเงินต่อที่ประชุมสภาเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านอาทิตย์ สังรวมใจ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ครับ
นายอาทิตย์ สังรวมใจ	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่กระผมได้สอบถามท่านนายก เรื่องถนนเส้นสถานี				ตำรวจจะได้ดำเนินการหรือไม่อย่างไร เรียนสอบถามท่านประธานสภาผ่านไปยังคณะ				ผู้บริหาร ขอบคุณครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- เชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ ครับ
ประธานสภาฯ
นายเสาร์ ฤทธิ์รุ่ง		- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน และผู้เข้าร่วมประชุม 
นายกเทศมนตรีฯ		ทุกท่าน เรื่องถนนเส้นสถานีตำรวจ เมื่อวานกระผมได้ไปประสานได้รับคำตอบจะ				ดำเนินการให้ กระผมได้สอบถามว่าภายในสัปดาห์นี้จะทันหรือไม่เพราะใกล้จะสิ้นเดือนแล้ว 			แต่ได้คำตอบว่าจะไม่ทัน อาจเป็นสัปดาห์หน้า คงต้องรอผู้ที่มีอำนาจอนุญาต นำเรียนที่				ประชุมเพื่อทราบครับ 	 			 

นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเชิญครับ
ประธานสภาฯ		เชิญท่านนิรันดร์ ฉายจรัส สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ครับ
นายนิรันดร์ ฉายจรัส	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอสอบถามเงินอุดหนุนไฟฟ้า ยอดเก้าหมื่นห้า เป็นไฟฟ้า				โซนท่าไคร้ใช่หรือไม่ครับและจะได้ดำเนินการหรือไม่ เรียนสอบถามผ่านไปยังเจ้าหน้าที่ที่			รับผิดชอบครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- เชิญเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง ครับ
ประธานสภาฯ
นางกิ่งดาว น้อยพระยา	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
หฝ.บริหารงานคลัง	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตตอบท่านสมาชิกที่ได้สอบถาม ค่ะ ขณะนี้เงิน				อุดหนุนไฟฟ้า ที่ระบุไว้ในเทศบัญญัติ ยังไม่ได้ดำเนินการ รวมโซนท่าไคร้ด้วย การดำเนินการ			อาจจะต้องรองบประมาณที่จะเข้ามาในเดือนหน้า เพราะท่านนายกก็ได้กำชับเรื่องนี้มา หาก			มีงบประมาณเข้าก็ให้ดำเนินการเลย ค่ะ
นายเสาร์ ฤทธิ์รุ่ง		- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน และผู้เข้าร่วมประชุม 
นายกเทศมนตรีฯ		ทุกท่าน กระผมได้สั่งการกองช่างทำหนังสือแจ้งไปยังไฟฟ้าให้ออกมาสำรวจ เชิญท่าน				ผู้อำนวยการกองช่างชี้แจงต่อที่ประชุมสภา เชิญครับ
นายองอาจ ประสารพันธ์	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
ผู้อำนวยการกองช่าง	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สำหรับกรณีการตั้งงบประมาณในเทศบัญญัติงบประมาณ				รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ โครงการขยายเขตไฟฟ้าภายในตำบลทั้งหมดจะมี			อยู่ ๑๐ โครงการฯขณะนี้กองช่างได้ทำหนังสือไปยังการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคเพื่อให้การไฟฟ้า			สำรวจออกแบบและยืนยันราคา ซึ่งกองช่างแจ้งให้ทำมาภายในกลางเดือนกันยายน นี้				เทศบาลจะได้มีเวลาทำเอกสารให้การไฟฟ้า ขณะนี้ยังไม่ได้ประสานไปอีกคงต้องให้การไฟฟ้า			ได้มีเวลาทำงาน แต่ก็จะสอบถามไปอีกทีหนึ่ง ขอนำเรียนที่ประชุมเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดหรือไม่ครับ เชิญครับ 
ประธานสภาฯ		- หากไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอในที่ประชุมอีก กระผมขอขอบคุณสมาชิกสภา			ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอขอบคุณท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ				ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในการประชุมวันนี้ กระผมขอปิดประชุม ครับ	
			
ปิดประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 
		
		(ลงชื่อ)	   วรรณชัย  สมมิตร	ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
      			(นายวรรณชัย  สมมิตร)
 		  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย สมัยสามัญ
 สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕ ครั้งที่ ๔ เมื่อวันที่ ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๕ เรียบร้อยแล้ว จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 


(ลงชื่อ)	    ธีระ  อิ่มแมน	   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ
                			 (นายธีระ  อิ่มแมน)
        		   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย





(ลงชื่อ)	   อาทิตย์  สังรวมใจ	กรรมการ
            			  (นายอาทิตย์  สังรวมใจ)
        		       สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย



(ลงชื่อ)	 ธรรมรัตน์  เรืองสมบัติ	กรรมการและเลขานุการ
        		        (นายธรรมรัตน์  เรืองสมบัติ)
      		      สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย

สภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย  มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ครั้งที่ ๔ เมื่อวันที่ ๓๐ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๕ โดยไม่มีการแก้ไขรายงานการประชุม    ในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๒๐ กันยายน ๒๕๖๕ 



[bookmark: _GoBack]	 	(ลงชื่อ)     ถวัลย์  ภูมิสุทธิ์
			(นายถวัลย์  ภูมิสุทธิ์)
		  ประธานสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
			 
 			 
			 
			 

 


	
